

# Tribuna



ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXVII, nr. 8 555

J O I,

31 ianuarie 1985

4 pagini,

50 bani

La zi în agricultură

Producțiile  
de legume,  
trebuie  
pregătite

încă de pe acum

O recentă discuție cu tovarășul Onițu Șoima, directorul Asociației economice legumicole Sibiu, ne-a relevat faptul că în toate fermele unității se înregistrează preocupări constante pentru pregătirea din timp a producțiilor legumicole din acest an. Mai concret lucrătorii unității sînt angrenați în aceste zile la executarea lucrărilor de curățire și dezinfectare a spațiilor de producere a răsadurilor, în suprafață de 8 800 m.p.

În zilele următoare va începe transportul îngrășămintelor organice și al mranței pentru răsadnițe, urmînd ca această acțiune să se extindă și pe terenurile care vor fi însămînțate în primăvară. Pînă la această oră au fost aduse în ferme, la nivelul planificat, toate semințele disponibile la Agrosem. Acțiunile de mai sus lasă să se întrevadă hotărîrea lucrătorilor din această unitate de a face totul pentru realizarea celor 10 000 tone legume planificate pentru anul curent, producție superioară cu 1 500 tone celei din 1984.

(Continuare în pag. a III-a)  
N. I.

## Știința și progresul tehnic — la temelia creșterii economice

În concepția partidului nostru, a secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, cercetarea științifică, introducerea rapidă și cu fermitate în producție a progresului tehnic au o importanță determinantă în actuala etapă de dezvoltare economico-socială a țării noastre. „Trebuie să fim pe deplin conștienți — sublinia tovarășul Nicolae Ceaușescu în Raportul prezentat la cel de-al XIII-lea Congres al partidului — că dezvoltarea economico-socială a patriei noastre, făurirea comunismului nu se pot realiza decît pe baza celor mai noi cuceriri ale științei și tehnicii, ale cunoașterii umane în general”.

Teza elaborată de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, potrivit căreia progresul oricărei națiuni nu se mai poate realiza în zilele noastre decît punînd la baza întregii vieți economico-sociale rezultatele noilor descoperiri din toa-

te domeniile cunoașterii, a jalonat întregul proces al construcției socialiste din patria noastră, definindu-i una dintre trăsăturile sale esențiale. Progresele remarcabile înregistrate de țara noastră — cu toate că în ultimii ani au fost in-

economico-sociale în epoca contemporană are o solidă bază teoretică și practică. Pe plan teoretic, așa cum apreciază tovarășul Nicolae Ceaușescu, „socialismul și comunismul sînt rezultatul însușirii și aplicării în viață a tot

Disponem azi de puterice unități de cercetare și proiectare în toate sectoarele și domeniile de activitate, în toate județele patriei, marile realizări obținute în dezvoltarea industriei, agriculturii, a celorlalte ramuri și subramuri economico-sociale fiind strîns legate de contribuția nemijlocită a științei și progresului tehnic. Numai în actualul cincinal, la nivelul economiei naționale, în cercetarea științifică și proiectarea tehnologică s-au realizat peste 5 000 de noi procese tehnologice pentru diferite sectoare de activitate, ceea ce a contribuit în mod substanțial la valorificarea superioară a materiilor prime, materialelor, combustibililor și energiei, la ridicarea nivelului tehnic și calitativ al produselor, la sporirea eficienței întregii activități economice.

(Continuare în pag. a III-a)  
Nicolae BLAGA

### Concepția revoluționară a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU în strategia edificării societății socialiste multilateral dezvoltate

tîmpinate o serie de greutăți determinate de criza economică mondială actuală — reprezintă încă o dovadă concludentă a clarviziunii științifice și realismului politicii promovate de partidul nostru, de către tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Concepția secretarului general al partidului nostru cu privire la rolul științei în progresul vieții

ceea ce omenirea a creat mai bun”. Din punct de vedere practic, „crește tot mai puternic rolul și contribuția științei ca element esențial al organizării și dezvoltării societății moderne”, iar aplicarea în practică a rezultatelor sale face ca știința „să devină o însemnată forță de producție, un factor hotărîtor al mersului înainte al economiei și culturii, al întregii societăți socialiste”.



I.U.P.S. Sibiu. Vă prezentăm, în imagine, pe Nicolae Onițu, controlor de calitate, în timpul operației de verificare intermediară — pe fază — a calității inelelor pentru armătură rotor, la produsul motofierăstrău „Retezat”.

Foto: Fred NUSS

#### ÎN PAGINA A II-A

● Căminul cultural — centru de educație revoluționară, patriotică și de formare a omului nou — La Avrig: Un proces complex și permanent de instruire și educație; SPORT.

## O nouă calitate și o sporită eficiență în asigurarea climatului de legalitate și dreptate socială

În sistemul democrației noastre socialiste, reprezentat de totalitatea componentelor F.D.U.S., un rol de cea mai mare însemnată în apărarea și dezvoltarea proprietății socialiste, în respectarea legalității, a normelor de conviețuire socială, precum și a drepturilor și intereselor fundamentale ale cetățenilor, în păstrarea liniștii și ordinii publice îl au organele judiciare. Înfăptuirea importanțelor obiective stabilite pentru actuala etapă de dezvoltare a societății noastre, realizarea unei noi calități a muncii și vieții, întărirea spiritului de ordine și disciplină în toate sectoarele de activitate, precum și asigurarea climatului de echitate, legalitate și dreptate pun în fața organelor judiciare îndatorirea de înaltă răspundere de a spori neconținut exigența, fermitatea, spiritul de dreptate și grija față de om. Dezvoltînd neconținut conlucrarea în cadrul Consiliului județean al F.D.U.S., organele judiciare au pus în centrul muncii lor activitatea de prevenire și combatere a manifestărilor infracționale și altor încălcări ale legii, apărarea avutului obștesc, a liniștii și ordinii publice. Completăm aceste aprecieri, cu caracter general, cu unele aspecte concrete despre modul cum s-a desfășurat, în 1984, activitatea privind starea legalității, aspecte prezentate de tovarășul Victor CRÎȘĂN, procuror șef al procuraturii județene.

— În orientarea și perfecționarea activității noastre o deosebită importanță o are expunerea secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la Plenara Consiliului Național al Oamenilor Muncii din 4—5 mai 1984 cînd, subliniind necesitatea obiectivă a apărării cu mai multă fermitate a avutului obștesc și personal, manifestării unei sporite intransigențe față de cei care încălcă legile țării, arăta că: „specula, sustragerea de bunuri materiale din avutul obștesc reprezintă activități contrarevoluționare împotriva cărora riposta noastră trebuie să fie hotărîită, deoarece reprimarea unor asemenea manifestări este o cerință a dezvoltării noastre sociale”. În temeiul acestui adevăr de incontestabilă valoare și actualitate, activitatea procuraturii, ca de altfel și a celorlalte organe investite a înfăptuit actul de justiție, trebuie perfecționată continuu, astfel ca nimeni să nu fie pedepsit pe nedrept, dar, în același timp, nimeni să nu se sustragă judecății drepte, atunci cînd, prin actele antisociale săvîrșite, dăunează intereselor generale ale colectivităților, ale statului și poporului nostru. Se cuvine a sublinia faptul că în tot ceea ce am întreprins s-a regăsit conlucrarea constructivă cu organele M.I., ale justiției, cu

organizațiile de masă și obștești, cu alți factori, beneficiind, totodată, de un sprijin mult mai mare și mai eficient al colectivelor de oameni ai muncii.

— Vă rugăm să vă referiți la activitatea de popularizare a hotărîrilor de partid și a legilor țării, ca latură esențială a actului de prevenire și asigurare a legalității socialiste.

— Am organizat peste 3 500 acțiuni specifice, temeinic pregătite. Dintre cele mai eficiente s-au dovedit a fi participarea procurorilor la adunările generale ale oamenilor muncii din unitățile industriale, agricole, comerciale și cooperatiste; prezentarea unor expuneri și activizarea propagandei juridice; organizarea unor consfătuiri, convorbiri și consultări în cadrul „Tribunei Democrației”. Au fost prelucrate numeroase acte normative cu putere de lege; practic, nu au existat asemenea acte emise anul trecut pe care să nu le fi dezbătut cu un foarte mare număr de oameni ai muncii și tineri. Totodată, am reluat, periodic, prelucrarea unor extrem de importante documente, cum sînt Decretul 306/1981 privind buna aprovizionare a populației cu produse agroalimentare, prevenirea sustragerilor, a risipei și speculei,

(Continuare în pag. a III-a)  
Lucian JIMAN

#### ACTUALITĂȚI

### Expoziții

Azi, 31.I., ora 13, la Muzeul de științe naturale Sibiu, are loc vernisajul expoziției „Puncte fosilifere din împrejurimile Sibului”.

În zilele de 1, 2, 3 februarie 1985, în manejul Bazei hipice din Sibiu, str. Vasile Aaron, nr. 12, va fi deschisă expoziția națională de porumbei.

Vor fi expuși 2 000 de porumbei de agrement, din 90 de rase, între care se

vor afla și campioni naționali și internaționali.

Expoziția, al cărei program va fi între orele 9—20, va avea stand de vânzare. (M.N.).

### Convocare

Duminică, 3 februarie, ora 10, în sala de ședințe a filialei A.C.R. Sibiu, Serviciul circulație al Inspectoratului județean de miliție convoacă toți șefii serviciilor transporturi și încadrării care se ocupă cu evidența parcurilor auto din unitățile economice și instituțiile de pe raza județului Sibiu, pentru comunicări.





